
piłka nożna

liga polska

Poziom trudności: Średni

1. kto zajoł 2 miejsce w sezonie 2006\\2007

A - jagielonia

B - polonia

C - zaglębie

D - lechia

2. kto zajoł ostatnie miejsce w sezonie 2006\\2007

A - unia janikowo

B - miedz legnica

C - kszo ostrowiec

D - piast gliwice

3. czy zagłebie sosnowiec było wyzej w tabeli na koniec sezonu od ruchu

A - tak

B - nie

4. jakim wynikiem zakonczył sie mecz legia zagłebie

A - 1-2

B - 1-1

C - 2-1

D - 2-0

5. ile zwyciest w rundzie wiosennej odniosła pogon

A - 2

B - 5

C - 1
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piłka nożna

liga polska

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. A

5. D

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


